Broj RKP-a: 37381

Matični broj: 03367797

OIB: 68478848439

Naziv obveznika: CENTAR ZA PREDŠKOLSKI ODGOJ VINKOVCI                           

Sjedište obveznika: 32 100  VINKOVCI

Adresa sjedišta obveznika: J.J.STROSSMAYERA 7

Razina: 21

Šifra djelatnosti: 8510

Razdjel: 000

BILJEŠKE 

UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2016. GODINU

Centar za predškolski odgoj Vinkovci kao proračunski korisnik proračuna jedinice lokalne i područne samouprave je ustanova kojoj je osnovna djelatnost predškolsko obrazovanje djece.

Odgovorna osoba CPO Vinkovci je ravnateljica Mirjana Pešec, prof.
OBRAZAC PR-RAS
AOP 066

Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan je veći u odnosu na prethodnu godinu jer su u 2016. godini na navedenoj stavci osim prihoda od općina koje sufinanciraju djecu koja pohađaju vrtiće Centra, prikazana i sredstva od MZOS za provođenje programa predškole.

AOP 074

Kamate na oročena sredstva po viđenju su povećane zbog povoljnijih uvjeta stečenih prelaskom na cash pool.

AOP 125

U 2016. godini Agencija za razvoj i investicije grada Vinkovaca VIA d.o.o. je Centru za predškolski odgoj, kao projektnom partneru, uplatila sredstva na temelju provedenoga projekta pod nazivom "Povećanje mogućnosti zapošljavanja nezaposlenih roditelja djece predškolske dobi".

AOP 126

Kapitalne donacije su manje u odnosu na 2015. godinu jer smo u 2016. godini dobili samo jednu donaciju.

AOP 130

Prihodi od nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine su manja u odnosu na prethodnu godinu jer smo dobili sredstva samo za kupnju knjigovodstvenog programa i ugradnju video nadzora u tri vrtića.

AOP 162

Službena putovanja u 2016. godini su povećana u odnosu na 2015. godinu radi stručnog usavršavanja odgojiteljica nužnog za kvalitetan rad s djecom.

AOP 164

Stručno usavršavanje zaposlenika je povećano u odnosu 2015. godinu zbog edukacije psihologinje, plaćenih stručnih ispita te osposobljavanja radnika iz zaštite na radu

AOP 167

Sredstva Uredskog materijala i ostalih materijalnih rashoda su manji zbog provođenja stalnih mjera štednje.

AOP 169

Sredstva na stavci energija su manja jer su troškovi plina u 2016. manji u odnosu na 2015. godinu.

AOP 170

U 2016. godini bilo je manje kvarova po vrtićima, a time i manje troškova na stavci materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje.

AOP 171

Troškovi na sitnom inventaru su veći u odnosu na 2015. godinu jer su u 2016. godini prema popisu sitnog inventara uvedene donacije iz prethodne godine.

AOP 173

Sredstva su veća na stavci službena i radna odjeća i obuća u 2016. godini jer se službena obuća kupuje radnicima svake druge godine.

AOP 175

Troškovi na stavci Usluge telefona, pošte i prijevoza su nešto uvećani u 2016. godini zbog dostavljanja potrebnih podataka za projekt energetske obnove.

AOP 177

Usluge promidžbe i informiranja su veće u odnosu na 2015. godinu zbog obveznog objavljivanja tri oglasa za projekt energetske obnove za tri vrtića.

AOP 180

Zdravstvene i veterinarske usluge su povećane u 2016. godini jer obvezni prethodni zdravstveni pregledi zaposlenika koji su na stručnom osposobljavanju idu na trošak poslodavca, te laboratorijske pretrage od 2016. godine provode se po svim vrtićima, a ne kao do sada samo u Centralnoj kuhinji.

AOP 182

Računalne usluge su povećane jer novi knjigovodstveni program koji smo kupili u 2016. godini podrazumijeva mjesečnu naknadu.

AOP 183

Ostale usluge su povećane u odnosu na 2015. godinu jer je mjesečna naknada za nadzor po vrtićima krenula od srpnja 2015. godine.

AOP 185

Naknade troškova osobama izvan radnog odnosa  je manja u odnosu na 2015. godinu jer smo imali manje osoba na stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa.

AOP 188

Premije osiguranja je manja zbog povoljnije premije osiguranja.

AOP 189

Troškovi reprezentacije, iako su veći nego u 2015. godini,su minimalni. Uglavnom se odnose na troškove kave i sokova za Upravno vijeće.

AOP 191

Povećani su iznosi Pristojbe i naknade jer je za 2016. godinu povećana naknada zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom, te je osiguranje djece u 2016. godini knjiženo na konto 32959.

AOP 193

Ostali nespomenuti rashodi poslovanja su manji u 2016. godini jer su roditelji plaćali cjelokupni iznos karte za odlazak djece u kazalište (Lutkarsko proljeće).

AOP 273

Višak prihoda poslovanja je veći u odnosu na 2015. godinu jer je Centar  u 2016. godini kao partner u Projektu financiranom od sredstava EU dobio sredstva od  Agencija za razvoj i investicije grada Vinkovaca VIA d.o.o. (Projekt "Povećanje mogućnosti zapošljavanja nezaposlenih roditelja djece predškolske dobi"), te sredstva od HZZ-a za stručno osposobljavanje za tri radnice.

AOP 277

Obračunati prihodi poslovanja-nenaplaćeni su manji u odnosu na prethodnu godinu jer se u 2016. godini ne knjiže potraživanja od nadležnih proračuna ( iznos koji je naveden odnosi se samo na dugovanje roditelja za uplate vrtića).

AOP 354

Smanjeni su troškovi na uredskoj opremi i namještaju jer je u 2016. godini doniran jedan multifunkcijski printer, knjižena je razlika jednog doniranog računala i kupljena su četiri  stolca za ured ravnateljice.

AOP 360

Odstupanje u odnosu na 2015. godinu je nastalo jer smo u 2016. godini kupili samo transportna kolica i video nadzor za tri vrtića.

AOP 377

Troškovi realizirani na stavci Ulaganje u računalne programe su nastali jer je Centru od strane Osnivača odobrena kupnja knjigovodstvenog programa, budući je prethodni program bio u DOS-u.

AOP 389

Troškovi na dodatnim ulaganjima na građevinskim objektima nastali su izradom Projektne dokumentacije za energetsku obnovu za tri vrtića, što je i razlog ukupnog povećanja rashoda za nabavu nefinancijske imovine.

AOP 638

Centar za predškolski odgoj Vinkovci 2016. godinu završava s viškom prihoda u iznosu od 11.423 kn, ali budući da ima manjak prihoda iz 2015. godine (15.670 kn), konačni rezultat je manjak prihoda u iznosu od 4.247 kn.

Višak prihoda i primitaka u 2016. godini nastao je zbog ulaska Centru za predškolski odgoj Vinkovci kao partnera u Projekt financiran od sredstava EU u listopadu 2015. godine, a sva sredstva smo dobili u 2016. godini.

AOP 678

Naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj su manje u 2016. godini jer su bile samo dvije jednokratne pomoći za BO duže od 90 dana.

OBRAZAC RAS-funkcijski

AOP 112

Na navedenom AOP-u Predškolsko obrazovanje navedeni su svi troškovi osim troškova prehrane. To su opći materijalni troškovi i troškovi nabave nefinancijske imovine, koji su podjednaki u odnosu na prethodnu godinu.

AOP 122

Pod dodatne usluge u obrazovanju naveli smo troškove prehrane koji su podjednaki u ovoj i prethodnoj godini.  

OBRAZAC P-VRIO
AOP 019

Promjene u obujmu imovine dogodile su se evidentiranjem doniranih stvari. Centar je dobio multifunkcijski printer, bazen s lopticama, drvenu penjalicu i prijenosno računalo.

Rashodovana su sredstva koja su dotrajala u iznosu od 237 kn.

OBRAZAC BILANCA
AOP 071

Novac u blagajni je veći na kraju izvještajnog razdoblja jer je nakon polaganja novca iz blagajne bila još jedna uplata roditelja za pohađanje vrtića.

AOP 080

Ostala potraživanja su manja na kraju izvještajnog razdoblja jer je bilo manje potraživanja za bolovanja na teret HZZO-a.

AOP 140

Potraživanja za prihode poslovanja su manja na kraju izvještajnog razdoblja jer u 2016. godini nema potraživanja od proračunskih korisnika ( nema nedospjelih sredstava od nadležnog proračuna ), samo potraživanja od roditelja za boravak djece u vrtiću.

AOP 152

Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe, pristojbe po posebnim propisima i naknade su nešto veća na kraju proračunske godine, a odnose se na potraživanja od roditelja za uplate vrtića na dan 31. prosinca 2016. godine. Najveći iznos potraživanja odnosi se na mjesec prosinac (114.660 kn) koji realno i nije dug budući da roditelji uglavnom vrše uplate u tekućem mjesecu za prethodni mjesec.    

AOP 158

Na navedenom AOP-u nalaze se samo rashodi budućih razdoblja a odnose se na kontinuirane rashode budućih razdoblja i podjednaki su sa stanjem 1. siječnja.

AOP 234

Iznos od 230.339 kn predstavlja višak prihoda ostvaren u 2016. godini, a iznos od 234.585 kn predstavlja manjak od nefinancijske imovine u 2016. godini, što rezultira ukupnim manjkom od 4.246 kn. 

AOP 245

Na kraju proračunske godine imamo evidentirani izvanbilančni zapis jer smo dobili fotokopirni stroj na korištenje.

AOP 269

Dospjele obveze za rashode poslovanja na kraju proračunske godine odnose se na dva računa (radio pretplata i dimnjačarske usluge), a jedan nije plaćen u valuti (UF 1117) jer jer dospio 10 dana nakon datuma računa, čime se pomiče i valuta plaćanja. 

OBRAZAC OBVEZE
AOP 001

Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja odnose se na obveze za plaću i doprinose na plaću 12. mjeseca, stručno osposobljavanje (obveze za naknade troškova osobama izvan radnog odnosa), naknadu za prijevoz na posao i s posla za 12. mjesec, režijske troškove 12. mjeseca i par računa ostalih nespomenutih rashoda poslovanja.

AOP 038

Obveze za stanje na kraju izvještajnog razdoblja najvećim dijelom se odnose na plaću mjeseca prosinca koja je isplaćena 12. siječnja 2017. godine. Ostale obveze odnose se na stručno osposobljavanje, jednu otpremninu, te materijalne rashode s rokovima dospijeća u siječnju i veljači 2016. godine.

AOP 052

Iznos prekoračenja od 562 kn odnosi se na dva računa od kojih je jedan (482,50 kn) dospio 

10 dana od datuma računa, čime se valuta pomiče prema datumu primitka, što znači da nije realno prekoračenje valute. 

   Ravnateljica:

Mirjana Pešec, prof.



