Naziv obveznika: DJEČJI VRTIĆ VINKOVCI

Sjedište obveznika: 32 100  VINKOVCI

Adresa sjedišta obveznika: J. J. STROSSMAYERA 7

Broj RKP-a: 37381

Matični broj: 03367797

OIB: 68478848439

Razina: 21

Razdjel: 000
Šifra djelatnosti prema NKD-u 2007: 8510

Šifra županije, grada/općine: 487

Oznaka razdoblja: 2021-12
BILJEŠKE 

UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2021. GODINU

Dječji vrtić Vinkovci kao proračunski korisnik proračuna jedinice lokalne i područne samouprave je ustanova kojoj je osnovna djelatnost predškolsko obrazovanje djece.

Odgovorna osoba Dječjeg vrtića Vinkovci je ravnateljica Suzana Zidar.
Financijski izvještaji sastavljeni su za razdoblje od 1. siječnja 2021. g. do 31. prosinca 2021. g. na sljedećim obrascima:

· Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima na Obrascu: PR-RAS

· Bilanca na Obrascu: BILANCA

· Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji na Obrascu: RAS-funkcijski
· Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obvezama na Obrascu: P-VRIO
· Izvještaj o obvezama na Obrascu: OBVEZE.
Bilješke su opisne, brojčane ili kombinirane i njima se obrazlaže pregled prihoda i rashoda, primitaka i izdataka gdje se navode razlozi zbog kojih je došlo do većih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine. 
OBRAZAC PR-RAS
Ukupni prihodi i primici koji uključuju prihode poslovanja i prihode od nefinancijske imovine Dječjeg vrtića Vinkovci za 2021. godinu iskazani su u obrascu PR-RAS u ukupnom iznosu od 10.951.488 kn. Ukupni rashodi i izdaci koji uključuju rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine iskazani su u ukupnom iznosu od 10.969.659 kn. Manjak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima tekuće godine ostvaren je u iznosu od 18.171 kn. Sučeljavanjem viška prihoda iz 2020. godine u iznosu od 167.712 kn nad manjkom prihoda u 2021. godini, financijsku godinu završavamo s viškom prihoda u iznosu od 149.541 kn.  
PRIHODI POSLOVANJA
AOP 001

Ukupno ostvareni prihodi poslovanja u 2021. godini su nešto veći u odnosu na prethodnu godinu jer je u 2020. godini uslijed novonastale situacije uzrokovane epidemijom koronavirusa došlo do smanjenja gospodarskih aktivnosti koje su se osjetile i u našoj Ustanovi. Ukupno ostvareni prihodi iznose 10.951.488 kn.
AOP 045
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna odnose se na tekuće i kapitalne pomoći iz proračuna koji nije nadležan Dječjem vrtiću Vinkovci. Tekuće pomoći odnose se na sredstva od Ministarstva znanosti i obrazovanja za predškolu u iznosu od 61.120 kn, na sredstva od općina koje sufinanciraju roditelje čija djeca pohađaju gradske vrtiće u iznosu od 39.220 kn i na sredstva od projekta „Prijateljstvo bez granica“ za igralište u DV Budućnost u iznosu od 6.000 kn. Kapitalne pomoći odnose se također na projekt „Prijateljstvo bez granica“ za igralište u DV Budućnost i iznose 74.000 kn.
AOP 080

Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju su veća u odnosu na prethodnu godinu, a odnose se na gotovi novac na žiro računu.
AOP 101
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AOP 124

U 2021. godini nije bilo donacija.
AOP 131
Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine su veći u odnosu na 2020. godinu budući je rađen troškovnik unutarnjeg uređenja DV Stribor i Jaslice, projektno tehnička dokumentacija za izgradnju DV Vladimir Nazor  i projekt „Prijateljstvo bez granica“ za igralište u DV Budućnost. 
RASHODI POSLOVANJA

AOP146
Ukupno ostvareni rashodi poslovanja u 2021. godini nešto su veći u odnosu na prethodnu godinu radi povećanja rashoda za isplate naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj, povećanja materijalnih rashoda (stručno usavršavanje zaposlenika, uredski materijal i ostali materijalni rashodi, troškovi namirnica, materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje, usluge tekućeg i investicijskog održavanja i financijskih rashoda (usluga platnog prometa). Također su veći rashodi nefinancije imovine. Razlog većim rashodima u 2021. godini je  smanjena gospodarska aktivnost u 2020. godini uzrokovana epidemijom koronavirusa koja se osjetila i u našoj Ustanovi. Ukupno ostvareni rashodi iznose 10.665.051 kn. 
AOP 153

Ostali rashodi za zaposlene su veći u odnosu na prethodnu godinu. Najveće povećanje dogodilo se na naknadama za bolest, invalidnost i smrtni slučaj (jednokratne pomoći za smrt roditelja i jednokratne pomoći za neprekidna bolovanja dulja od 90 dana).
AOP 158
Ukupni materijalni rashodi nešto su veći u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Razlog navedenom je rad Vrtića punim kapacitetom, što je rezultiralo povećanjem rashoda na stručnom usavršavanju, uredskom materijalu, troškovima namirnica, građevinskim radovima po vrtićima, komunalnim uslugama, radnoj odjeći i obući, zdravstvenim i veterinarskim uslugama, intelektualnim i osobnim uslugama, računalnim uslugama te ostalim nespomenutim rashodima poslovanja. 

AOP 160

Službena putovanja su znatno smanjena u 2021. godini sukladno epidemiološkim mjerama o zabrani okupljanja.

AOP 162

Stručno usavršavanje zaposlenika veće je u odnosu na 2020. godinu, a odnosi se na stručna usavršavanja radnika, tečaje higijenskog minimuma i osposobljavanje iz zaštite na radu.

AOP 164

Rashodi za materijal i energiju veći su u odnosu na prethodnu godinu. Veći su rashodi na uredskom materijalu, namirnicama i didaktičkoj opremi, materijalima za tekuće i investicijsko održavanje te službenoj, radnoj i zaštitnoj odjeći i obući.

AOP 172

Rashodi za usluge također su veći u odnosu na prethodnu godinu iz već navedenog razloga, a to je rad Vrtića punim kapacitetom. Usluge telefona veće su radi uvođenja internetske veze u sve vrtićke objekte. Zdravstvene i veterinarske usluge veće su radi uvođenja obveznog testiranja necijepljenih radnika. Intelektualne i osobne usluge veće su radi isplate ugovora o djelu mentorici naše stručne suradnice psihologinje. Mjesečni iznosi za računalne usluge veći su radi elektronskog urudžbenog zapisnika koji je uveden u 2021. godini. 
AOP 185

Premije osiguranja manje su u odnosu na prethodnu godinu budući su ugovorene povoljnije police osiguranja.
AOP 190

Ostali nespomenuti rashodi poslovanja veći su u odnosu na 2020. godinu. Odnose se na obnovu fininih certifikata, kupovinu vijenaca, izradu ključeva i objavu oglasa za natječaj.

AOP 191

Financijski rashodi odnose se na usluge platnog prometa i veći su u odnosu na prethodnu godinu.

AOP 289
Obračunati prihodi poslovanja-nenaplaćeni odnose se na pomoći od općina i najvećim dijelom na potraživanja od roditelja za mjesec prosinac 2021. godine koji iznose 294.565 kn.
NEFINANCIJSKA IMOVINA
AOP 356

Rashodi na ostaloj nematerijalnoj imovini odnose se na izradu troškovnika unutarnjeg uređenja DV Stribor i Jaslice, izradu projektno tehničke dokumentacije za izgradnju DV Vladimir Nazor  i projekt „Prijateljstvo bez granica“ za igralište u DV Budućnost. 

AOP 364

Rashodi na uredskoj opremi i namještaju nastali su kupnjom dva računala, jednog serverskog računala i četiri uredska stolca.
AOP 366

Oprema za održavanje i zaštitu odnosi se na kupnju tri klima uređaja i kombi bojlera.
AOP 370

Rashodi na uređajima, strojevima i opremi za ostale namjene nastali su kupnjom usisavača za DV Lenije, mikser palični, univerzalne sjeckalice i ledenice u glavnoj kuhinji, blagovaonski stol u DV Naša Radost, deset dječjih stolaca i opremanje dječjeg igrališta u DV Budućnost.
AOP 387

Ulaganje u računalne programe odnosi se na kupnju web programa za uredsko poslovanje.
AOP 640
Unaprijed plaćeni rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda najvećim dijelom se odnosi na sredstva za plaću mjeseca prosinca koja je isplaćena u siječnju 2022. godine.   

OBVEZNI ANALITIČKI PODACI
AOP 667, 668 i 669
Tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S su sredstva za predškolu od Ministarstva znanosti i obrazovanja i tekuće pomoći za projekt „Prijateljstvo bez granica“, a tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna JLP(R)S koji im nije nadležan su sredstva od općina koja sufinanciraju roditelje djece koja pohađaju naše vrtiće.
Kapitalne pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLPR(S) odnose se također na projekt „Prijateljstvo bez granica“ (opremanje igrališta u DV Budućnost).
AOP 702
Sufinanciranje cijene usluga, participacija i slično odnosi se na uplate roditelja za pohađanje vrtića. Uplate su veće u odnosu na prethodnu godinu jer u 2020. godini djeca nisu pohađala vrtić u razdoblju epidemioloških mjera uzrokovanih epidemijom koronavirusa.
AOP 708

Rashodi na otpremnini su manji u odnosu na prethodnu godinu jer je u 2021. godini bila samo jedna isplata otpremnine.
AOP 709

Naknada za bolest, invalidnost i smrtni slučaj je znatno veća u 2021. godini budući je bilo dosta isplata jednokratnih pomoći radnicima za smrt roditelja i neprekidnih bolovanja duljih od 90 dana.

OBRAZAC BILANCA

NEFINANCIJSKA IMOVINA
AOP 014

Uzrok povećanja postrojenja i opreme razlika je ispravka vrijednosti postrojenja i opreme koje je manje od novonabavljene opreme.

AOP 015
Uredska oprema i namještaj, kupljena su dva računala i jedno serversko računalo, te četiri uredska stolca u iznosu od 31.265 kn.

AOP 017

Oprema za održavanje i zaštitu, kupljen je kombi bojler i tri klima uređaja u iznosu od 30.033 kn.

AOP 021
Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene, kupljeni su usisavač, mikser palični, univerzalna sjeckalica, ledenica, blagovaonski stol, deset dječjih stolaca i sprave za dječje igralište u ukupnom iznosu od 154.584 kn.

AOP 023

Povećanje ispravka vrijednosti postrojenja i opreme proizlazi iz obračunatog ispravka vrijednosti postrojenja i opreme.

AOP 042

Ulaganja u računalne programe, kupljen je web program uredsko poslovanje u iznosu od 8.100 kn.

AOP 049-050
Vrijednost sitnog inventara je neznatno uvećana radi novonabavljenih sredstava i u skladu je s predloženim rashodom sitnog inventara.

AOP 051

Povećanje građevinskih objekata u pripremi odnosi se na izrađen troškovnik za adaptaciju i opremanje DV Stribor i Jaslice i izradu tehničko projektne dokumentacije za izgradnju DV Vladimir Nazor. 
FINANCIJSKA IMOVINA

AOP 067
Novčana sredstva na računu su nešto manja u odnosu na prethodnu godinu, što ovisi o visini primitaka i izdataka.
AOP 071

Novac u blagajni je također manji u odnosu na prethodnu godinu, što ovisi o visini primitaka i pologu gotovine u banku.

AOP 081

Ostala potraživanja odnose se na potraživanja za bolovanja na teret HZZO-a za dio mjeseca listopada, mjesec studeni i prosinac 2021. godine i veća su u odnosu na prethodnu godinu.
AOP 150
Potraživanja za pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan odnose se na potraživanja od općina koje sufinanciraju boravak djece u našim vrtićima.

AOP 153

Potraživanja za upravne i administrativne pristojbe odnose se na dugovanja roditelja i najvećim dijelom za mjesec prosinac 2021. godine koja se podmiruju u siječnju 2022. godine.

AOP 158

Ispravak vrijednosti potraživanja odnosi se na ispravak vrijednosti potraživanja za dugovanja roditelja od preko jedne godine po stopi od 50% i preko tri godine po stopi od 100%.
AOP 168

Kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnose se na plaću i režijske troškove mjeseca prosinca 2021. godine.

AOP 172

Obveze za zaposlene odnose se na obveze za isplatu plaće mjeseca prosinca 2021. godine koja će biti isplaćena u mjesecu siječnju 2022. godine.

AOP 173

Obveze za materijalne rashode odnose se na obveze za režijske troškove, namirnice, te ostale rashode.
AOP 174

Obveze za financijske rashode odnose se na obveze za usluge platnog prometa.

VLASTITI IZVORI

AOP 241

Višak prihoda poslovanja na početku izvještajnog razdoblja iznosio je 167.712 kn. Prebijanjem računa viškova i manjkova po istovrsnim kategorijama gdje je navedeni višak prihoda umanjen za manjak prihoda poslovanja u iznosu od 18.171 kn, dobili smo ukupni višak prihoda na kraju izvještajnog razdoblja koji iznosi 149.541 kn.

AOP 246

Manjak prihoda od nefinancijske imovine je na nuli budući je izvršena obvezna korekcija rezultata gdje su prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine namjenski utrošeni.
AOP 253-254

Izvanbilančni zapisi odnose se na najam fotokopirnog aparata, dva rashladna uređaja, dva računala s monitorima i pisač.

AOP 280
Obveze za rashode poslovanja-dospjele odnose se na jedan račun za službenu obuću koji je dospio 30. prosinca 2021. godine i valutom plaćanja na isti dan.
AOP 281

Obveze za rashode poslovanja – nedospjele najvećim dijelom se odnose na sredstva za plaću mjeseca prosinca 2021. godine, režijske troškove te troškove za namirnice i ostale rashode.

OBRAZAC RAS – funkcijski
AOP 112

Na navedenom AOP-u Predškolsko obrazovanje navedeni su svi troškovi osim troškova prehrane. To su opći materijalni troškovi i troškovi nabave nefinancijske imovine, koji su nešto veći u odnosu na prethodnu godinu.
AOP 122

Pod dodatne usluge u obrazovanju navedeni su troškovi prehrane koji su nešto veći u odnosu na prethodnu godinu. Razlog većih rashoda je kontinuirani rad Vrtića cijele godine i povećanje cijena namirnica.
OBRAZAC  P-VRIO

AOP 018

Promjene u obujmu imovine dogodile su se evidentiranjem rashodovanja dugotrajne nefinancijske imovine tijekom 2021. godine.
OBRAZAC OBVEZE
AOP 001

Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja odnose se na obveze za plaću i doprinose na plaću mjeseca prosinca prethodne godine, naknadu za prijevoz na posao i s posla za mjesec prosinac prethodne godine, režijske troškove mjeseca prosinca i nešto računa ostalih nespomenutih rashoda poslovanja.

AOP 038
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi ukupno 873.035 kn (nedospjele obveze iznose 857.158 kn a dospjele obveze 15.878 kn). Najveći dio nedospjelih obveza odnosi se na plaću mjeseca prosinca koja je isplaćena u siječnju 2022. godine te na materijalne rashode s valutom dospijeća u siječnju i veljači 2022. godine. Dospjele obveze odnose se na materijalne rashode koji su realizirani u siječnju 2022. godine.
Voditeljica računovodstva        
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