Naziv obveznika: DJEČJI VRTIĆ VINKOVCI

Sjedište obveznika: 32 100  VINKOVCI

Adresa sjedišta obveznika: J. J. STROSSMAYERA 7

Broj RKP-a: 37381

Matični broj: 03367797

OIB: 68478848439

Razina: 21

Razdjel: 000
Šifra djelatnosti prema NKD-u 2007: 8510

Šifra županije, grada/općine: 487

Oznaka razdoblja: 2022-12
BILJEŠKE 

UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ ZA 2022. GODINU

Dječji vrtić Vinkovci kao proračunski korisnik proračuna jedinice lokalne i područne samouprave je ustanova kojoj je osnovna djelatnost predškolsko obrazovanje djece.

Odgovorna osoba Dječjeg vrtića Vinkovci je ravnateljica Suzana Zidar.
Financijski izvještaji sastavljeni su za razdoblje od 1. siječnja 2022. g. do 31. prosinca 2022. g. na sljedećim obrascima:

· Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima na Obrascu: PR-RAS

· Bilanca na Obrascu: BILANCA

· Izvještaj o rashodima prema funkcijskoj klasifikaciji na Obrascu: RAS-funkcijski
· Izvještaj o promjenama u vrijednosti i obujmu imovine i obvezama na Obrascu: P-VRIO
· Izvještaj o obvezama na Obrascu: OBVEZE.
Bilješke su opisne, brojčane ili kombinirane i njima se obrazlaže pregled prihoda i rashoda, primitaka i izdataka gdje se navode razlozi zbog kojih je došlo do većih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine. 
OBRAZAC PR-RAS
Ukupni prihodi i primici koji uključuju prihode poslovanja i prihode od nefinancijske imovine Dječjeg vrtića Vinkovci za 2022. godinu iskazani su u obrascu PR-RAS u ukupnom iznosu od 10.361.323,28 kn. Ukupni rashodi i izdaci koji uključuju rashode poslovanja i rashode za nabavu nefinancijske imovine iskazani su u ukupnom iznosu od 12.129.006,85 kn. Višak prihoda i primitaka nad rashodima i izdacima tekuće godine ostvaren je u iznosu od 232.316,43 kn. Sučeljavanjem viška prihoda iz 2021. godine u iznosu od 149.541,01 kn s viškom prihoda u 2022. godini, financijsku godinu završavamo s viškom prihoda u iznosu od 381.857,44 kn.  
PRIHODI POSLOVANJA
ŠIFRA 6
Ukupno ostvareni prihodi poslovanja u 2022. godini su nešto veći u odnosu na prethodnu godinu jer je u 2021. godini bilo smanjenje gospodarskih aktivnosti koje su se osjetile i našoj Ustanovi. Ukupno ostvareni prihodi iznose 12.361.323,28 kn.
ŠIFRA 63

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna odnose se na pomoći od izvanproračunskih korisnika i tekuće pomoći iz proračuna koji nije nadležan Dječjem vrtiću Vinkovci. Pomoći od izvanproračunskih korisnika odnose se na sredstva dobivena od HZZ-a za financiranje jednog pripravnika (55.612,98 kn). Tekuće pomoći odnose se na sredstva od Ministarstva znanosti i obrazovanja za predškolu u iznosu od 64.200 kn a na sredstva od općina koje sufinanciraju roditelje čija djeca pohađaju gradske vrtiće u iznosu od 46.690 kn.
ŠIFRA 6413

Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju su veća u odnosu na prethodnu godinu, a odnose se na gotovi novac na žiro računu.
ŠIFRA 67

Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti i za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine veći su u odnosu na prethodnu godinu jer su se povećanjem osnovice za plaću povećala i potraživanja od Osnivača te je utrošeno nešto više sredstava za nabavu nefinancijske imovine.

RASHODI POSLOVANJA

ŠIFRA 3
Ukupno ostvareni rashodi poslovanja u 2022. godini nešto su veći u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Razlog navedenom je povećanje rashoda za isplate plaća i doprinosa na plaće (povećanje osnovice za plaću), povećanje naknada za bolest, invalidnost i smrtni slučaj, povećanja materijalnih rashoda (službena putovanja, rashodi za materijal i energiju, od čega najviše troškovi namirnica i električne energije, usluge telefona, računalne usluge, ostale usluge (rušenje i orezivanje drveća u DV Naša Radost) i ostali nespomenuti rashodi poslovanja ( u 2022. godini održan je božićni domjenak).

Ukupno ostvareni rashodi iznose 11.894.915,03 kn. 
ŠIFRA 3211

Službena putovanja su znatno povećana u 2022. godini sukladno ukidanju epidemioloških mjera.

ŠIFRA 3213

Stručno usavršavanje zaposlenika manje je u odnosu na 2021. godinu radi tečaja higijenskog minimuma koji je bio prethodne godine.

ŠIFRA 3222

Rashodi na stavci materijal i sirovine su veći u odnosu na prethodnu godinu najvećim dijelom zbog poskupljenja cijena namirnica. 

ŠIFRA 3223

Troškovi energije veći su u odnosu na prethodnu godinu radi poskupljenja električne energije.

ŠIFRA 3224

Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje su znatno manji u odnosu na prethodnu godinu jer je bilo manje popravaka po vrtićima.
ŠIFRA 3225

Rashodi na Sitnom inventaru i auto gumama manji su u odnosu na prethodnu godinu jer se kupilo manje sitnog inventara.
ŠIFRA 3227

Na stavci službena, radna i zaštitna odjeća i obuća rashodi su manji u odnosu na prethodnu godinu budući se nisu kupile kute za odgojiteljice i spremačice.

ŠIFRA 3231

Rashodi na uslugama telefona, pošte i prijevoza su veći u odnosu na prethodnu godinu jer su troškovi telefona veći.

ŠIFRA 3236

Zdravstvene i veterinarske usluge su manje jer su se ukinula obvezna testiranja necijepljenih radnika.

ŠIFRA 3238

Računalne usluge su nešto veće u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja cijene održavanja računalnog programa budući je dodatno kupljen program Kadrovsko evidentiranje.
ŠIFRA 3239

Ostale usluge su također veće u odnosu na prethodnu godinu radi rušenja i orezivanja drveća u DV Naša Radost.
ŠIFRA 3293

Reprezentacija u 2022. godini odnosila se na troškove domjenka radi održane kazališne predstave u organizaciji odgojiteljica Dječjeg vrtića Vinkovci i božićnog domjenka.

ŠIFRA 3299

Ostali nespomenuti rashodi poslovanja manji su u odnosu na prethodnu godinu budući je u 2021. godini nastao trošak objave oglasa za natječaj. Ostali rashodi odnose se na obnovu fininih certifikata, kupovinu vijenaca i izradu ključeva.

ŠIFRA 34
Financijski rashodi odnose se na usluge platnog prometa i nešto su veći u odnosu na prethodnu godinu.
ŠIFRA 96
Obračunati prihodi poslovanja-nenaplaćeni odnose se na pomoći od općina (3.450,00 kn) i najvećim dijelom na potraživanja od roditelja za mjesec prosinac 2022. godine koji iznose 322.814,90 kn.
PRIHODI I RASHODI OD NEFINANCIJSKE IMOVINE
ŠIFRA 4

Ukupni rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 234.091,82 kn i manji su u odnosu na prethodnu godinu.

ŠIFRA 4123

Rashodi na licenci odnose se na kupljeni program za kadrovsko evidentiranje.

ŠIFRA 4123

Pod ostalom nematerijalnom imovinom knjižena je Obavijest o knjiženju od Osnivača vezana za izradu projekta i troškovnika adaptacije i opremanja DV Budućnost i DV Pčelica.

ŠIFRA 4221
Rashodi na uredskoj opremi i namještaju nastali su kupnjom prijenosnog računala i projektora, dva uredska stolca i stolaca za ured ravnateljice.
ŠIFRA 4227
Rashodi na uređajima, strojevima i opremi za ostale namjene nastali su kupnjom dječjeg namještaja za opremanje soba u DV Budućnost, Jaslice i Pčelica, usisavača za DV Vladimir Nazor, sjeckalice za centralnu kuhinju i perilice posuđa u DV Naša Radost.
PRIMICI I IZDACI
Šifra X006

Višak prihoda i primitaka raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 381.857,44 kn. Nastali višak prihoda rezultat je povećanja viška prihoda prenesenog iz prethodne godine (149.541,01 kn) za nastali višak u godišnjem razdoblju (232.316,43 kn).
ŠIFRA 19

Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda veća je u odnosu na prethodnu godinu.    Rashodi budućih razdoblja najvećim dijelom se odnose na sredstva za plaću mjeseca prosinca koja je isplaćena u siječnju 2023. godine.   
OBVEZNI ANALITIČKI PODACI

ŠIFRA 11K
Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja veća su u odnosu na prethodnu godinu budući je dosta potraživanih sredstava od Osnivača prebačeno u mjesecu prosincu kao i više od pola sredstva za predškolu od MZO.
ŠIFRA 63414

Tekuće pomoći od HZMO-a, HZZ-a i HZZO-a odnose se na sredstva za plaću pripravnika sufinancirana od HZZ-a.

ŠIFRA 63612 i 63613
Tekuće pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima proračuna JLP(R)S su sredstva za predškolu od Ministarstva znanosti i obrazovanja, a tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna JLP(R)S koji im nije nadležan su sredstva od općina koja sufinanciraju roditelje djece koja pohađaju naše vrtiće.
ŠIFRA 31215

Naknade za bolest, invalidnost i smrtni slučaj znatno su veće u 2022. godini budući je bilo dosta jednokratnih pomoći radniku za smrt roditelja.

ŠIFRA 32923

Premije osiguranja zaposlenih veće su u odnosu na prethodnu godinu. Razlog navedenom je povećanje cijene osiguranja zaposlenih.
OBRAZAC BILANCA

NEFINANCIJSKA IMOVINA
ŠIFRA 0221
Uredska oprema i namještaj, kupljeno je prijenosno računalo i projektor, te dva uredska stolca i 13 stolaca u uredu ravnateljice u iznosu od 19.831,50 kn.

ŠIFRA 0227

Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene, kupljeni su dječjeg namještaja za opremanje soba u DV Budućnost, Jaslice i Pčelica, usisavača za DV Vladimir Nazor, sjeckalice za centralnu kuhinju i perilice posuđa u DV Naša Radost u ukupnom iznosu od 140.260,32 kn.

ŠIFRA 02922

Povećanje ispravka vrijednosti postrojenja i opreme proizlazi iz povećanja stanja opreme na nefinancijskoj imovini.
ŠIFRA 042
Vrijednost sitnog inventara je neznatno uvećana radi novonabavljenih sredstava.
ŠIFRA 051
Povećanje građevinskih objekata u pripremi odnosi se na izrađene projekte i troškovnike za adaptaciju i opremanje DV Budućnost i Pčelica u ukupnom iznosu od 68.750 kn.
FINANCIJSKA IMOVINA

ŠIFRA 1112

Novčana sredstva na računu su veća u odnosu na prethodnu godinu, što ovisi o visini primitaka i izdataka.
ŠIFRA 113
Novca u blagajni u 2022. godini nema jer je zatvoreno poslovanje putem blagajne u 2022. godini.

ŠIFRA 129
Ostala potraživanja odnose se na potraživanja za bolovanja na teret HZZO-a za mjesec studeni i prosinac 2022. godine i znatno su manja u odnosu na prethodnu godinu.
ŠIFRA 1636
Potraživanja za pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan odnose se na potraživanja od općina koje sufinanciraju boravak djece u našim vrtićima.

ŠIFRA 169
Ispravak vrijednosti potraživanja odnosi se na ispravak vrijednosti potraživanja za dugovanja roditelja od preko jedne godine po stopi od 50% i preko tri godine po stopi od 100%.
ŠIFRA 193
Kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnose se na režijske troškove i najvećim dijelom na plaću mjeseca prosinca 2022. godine.

OBVEZE

ŠIFRA 231

Obveze za zaposlene odnose se na obveze za isplatu plaće mjeseca prosinca 2022. godine koja će biti isplaćena u mjesecu siječnju 2023. godine i veća je budući se povećavala osnovica za plaću.

ŠIFRA 234
Obveze za financijske rashode odnose se na obveze za usluge platnog prometa.

VLASTITI IZVORI

ŠIFRA 92211
Višak prihoda poslovanja na početku izvještajnog razdoblja iznosio je 149.541,01 kn. Prebijanjem računa viškova i manjkova po istovrsnim kategorijama gdje je navedeni višak prihoda uvećan za višak prihoda poslovanja u 2022. godini u iznosu od 232.316,43 kn, dobili smo ukupni višak prihoda na kraju izvještajnog razdoblja koji iznosi 381.857,44 kn.

ŠIFRA 92222
Manjak prihoda od nefinancijske imovine je na nuli budući je izvršena obvezna korekcija rezultata gdje su prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine namjenski utrošeni.
ŠIFRA 991 i 996
Izvanbilančni zapisi odnose se na najam fotokopirnog aparata, dva rashladna uređaja, dva računala s monitorima i pisač.

OBVEZNI ANALITIČKI PODACI

ŠIFRA dio 16 D
Iznos na potraživanju za prihode poslovanja-dospjela odnosi se na ispravak vrijednosti potraživanja za dugovanja roditelja.

ŠIFRA 12911

Potraživanja za naknade koje se refundiraju odnose se na potraživanja za bolovanja na teret HZZO-a za mjesec studeni i prosinac 2022. godine i znatno su manja u odnosu na prethodnu godinu.

ŠIFRA dio 23N
Obveze za rashode poslovanja – nedospjele najvećim dijelom se odnose na sredstva za plaću mjeseca prosinca 2022. godine, režijske troškove te troškove za namirnice i ostale rashode.

OBRAZAC RAS – funkcijski
ŠIFRA 0911
Na navedenoj šifri Predškolsko obrazovanje navedeni su svi troškovi osim troškova prehrane. To su opći materijalni troškovi i troškovi nabave nefinancijske imovine, koji su nešto veći u odnosu na prethodnu godinu.
ŠIFRA 096
Pod dodatne usluge u obrazovanju navedeni su troškovi prehrane koji su nešto veći u odnosu na prethodnu godinu. Razlog većih rashoda je povećanje cijena namirnica.
OBRAZAC  P-VRIO
Nisu se dogodile nikakve promjene u vrijednosti i obujmu imovine i obveza.

OBRAZAC OBVEZE
ŠIFRA V001
Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja odnose se na obveze za plaću i doprinose na plaću mjeseca prosinca prethodne godine, naknadu za prijevoz na posao i s posla za mjesec prosinac prethodne godine, režijske troškove mjeseca prosinca i nešto računa ostalih nespomenutih rashoda poslovanja.

ŠIFRA V006
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi ukupno 1.072.239,25 kn (nedospjele obveze iznose 1.072.078,37 kn a obveze za povrat u proračun iznose 160,88 kn). Najveći dio nedospjelih obveza odnosi se na plaću mjeseca prosinca koja je isplaćena u siječnju 2023. godine te na materijalne rashode s valutom dospijeća u siječnju i veljači 2023. godine. Obveza za povrat u proračun realizirana je u siječnju 2023. godine.
Voditeljica računovodstva        






RAVNATELJICA
 Monika Smole, dipl. oec. 






Suzana Zidar


